
Procès-verbal 

Réunion du conseil d'établissement 

du 8 février 2023 

 

Présence(s) : 

 

Parents  Membres du personnel  Membres de la 

communauté 

 

Stéphanie Fortin P Judith Dubois P Jean Lessard P 

Paul Rodrigue Fomi P Anick Patry P   

Nicolas Robichaud P Lucie Gilbert P   

Karine Galipeau P Christine Bélanger P   

Nadine Nsengiyumva P Sonya Proulx P Membre du public  

Guillaume Charest P Guillaume Dumoulin P   

  Marilyne Boileau P   

  Véronicque Daoust P   

      

 

1. Ouverture de la réunion 

 
 Mme Fortin procède à l’ouverture de la réunion à 18 h 30. 
 
2. Vérification du quorum 

 
 Il y a quorum. 
 
3. Adoption de l'ordre du jour 

 
 L'ordre du jour est proposé par Mme Christine Bélanger et appuyé par Guillaume 
Charest. 

 
   CE-26-0802 ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
4. Suivi et adoption de procès-verbal du 14 décembre 2023 

 

Mme Boileau fait le suivi concernant le point 10 (répartition de la clientèle), elle 
confirme que nous conservons les deux classes spécialisées à l’école. 
 
L’adoption du procès-verbal est proposée par Mme Sonya Proulx et appuyée par M. 
Guillaume Charest 

 
  CE-27-0802 ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 

5. Parole au public 
 

Pas de public. 



 

6. Mot du représentant du comité de parents 
 
      Madame Karine Galipeau fait le suivi de la rencontre du 30 janvier dernier du 
comité de parents. Le dossier important au comité est celui du transport scolaire. Le 
transporteur Bigras est en processus d’embauche, afin d’assurer un meilleur service. 
Des frais de pénalité représentant une somme de 77 000$ seront imposés au transporteur 
pour le service chaotique des derniers mois. Suite aux révisions budgétaires, le CSSD est 
en mesure de dégager un surplus d’argent. Cela s’explique par le fait que son corps 
enseignant est constitué par du personnel plus jeune ou possédant moins d’ancienneté.  
Parmi eux, 60% gagnent moins que la somme budgétée. 
 
7. Mot de l’OPP 

 

Mme Daoust annonce l’activité à venir : 
-Danse de la St-Valentin le 17 février, l’OPP est à la recherche de bénévoles pour 
assurer le bon fonctionnement de la soirée. 
-Les diners pizza se déroulent bien. 
Aucune autre activité officielle n’est prévue pour le reste de l’année. 

 

8. Projet éducatif 
 

Point de suivi par Mme Boileau concernant l’évolution du projet éducatif. Le comité 
a produit une synthèse des forces et défis à travailler de notre école. 
M. le Ministre Bernard Drainville a fait connaitre les prochains enjeux qui devront 
être inclus dans le projet éducatif. 
1- 1 ou 2 objectifs concernant la réussite académique de tous les élèves pour les 5 
prochaines années. 
2-Inclure des mesures budgétaires pour promouvoir la santé et le bien-être de tous 
(élèves/ adultes) à l’école. 
3-des objectifs réalistes et quantitatifs pour améliorer nos pratiques écoresponsables. 
4-Un objectif sur la culture numérique. Le ministre s’attend à un plan d’action 
concernant l’implantation des outils technologiques. 
 
Le service de garde devra présenter un programme d’activités qui s’inclura dans le 
projet éducatif de l’école. L’équipe du service de garde sera accompagnée par une 
conseillère pédagogique afin de les soutenir dans la production de ce programme. 

 

  
9. Campagne de financement 

  

Lors de la semaine du 13 février, on débutera l’unique campagne de financement de 
l’école pour cette année. Un profit de 10 000$ est espéré avec la vente des produits de 
l’érable. Mme Boileau fait l’annonce d’une nouveauté, la mise en place d’une plateforme 
de commande et de paiement en ligne développé par le CSSD. M. Charest mentionne 



l’importance de conserver la possibilité d’utiliser la copie papier pour les parents qui le 
désirent. Il sera important d’analyser après la campagne les frais encourus  
avec l’utilisation de cette plateforme de paiement. 
 
Une nouvelle demande d’approbation de campagne de financement (les vendredis 
Popcorn) est soumise par les élèves finissants (6e année). Les élèves désirent faire la 
vente de popcorn et jus afin d’amasser des fonds pour financer l’activité de fin d’année 
des finissants. La vente aura lieu les vendredis de mars et avril. (Date à préciser) 
 

Il est proposé par Mme Anick Patry et appuyé par M Paul Rodrigue Fomi d’approuver 
la tenue des campagnes de financement.  
 

CE-28-0802 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
 

10. Activités éducatives 

  
Les classes de 6e année visiteront le Salon du livre (Palais des congrès), le 23 février 

2023 en matinée. 
        - Activités mesure 15186 (sorties culturelles) 
        - Aucun frais pour le parent. 
 

Il est proposé par M. Nicolas Robichaud et appuyé par Mme Anick Patry d’approuver 
les activités éducatives.  

 

CE-29-0802 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
11. Mot du personnel 

 

Madame Bélanger débute le bloc numéro 3 en orthopédagogie. Il y aura 
probablement de l’ajout de service en mars. 
Au préscolaire (Mme Dubois), les inscriptions sont terminées pour la rentrée scolaire 
2023. 
Au 1e cycle : (Mme Patry) 
 -semaine de la lecture, rencontre avec l’auteur et illustrateur M. Roux. 
- Fête de la St-Valentin. 
- Fête du 100e jour d’école. 
 
Au 2e cycle : (Mme Gilbert) 
-Éloge de la part de la maison de la Culture, nos élèves ont fait preuve d’un grand 
civisme lors de la pièce de théâtre Glitch. 
-Participation à la semaine de la bienveillance et la persévérance scolaire. 
 
Au 3e cycle (Mme Dubois) 
-Semaine de la lecture. 
 
Service de garde (Mme Proulx) 



Il n’y aura pas de service offert pendant la semaine de relâche, les inscriptions ne sont 
pas suffisantes. Les dernières activités offertes pendant les pédagogiques ont été 
appréciées des élèves. Le service de garde participe également à la semaine de 
lecture. Le 14 février prochain, un diner à la chandelle est organisé. L’ajout d’une 
conseillère pédagogique attitré au service de garde est chaudement accueilli. 
 
Service de soutien (Guillaume Dumoulin) 
Une stagiaire (Mme Nicole) s’est ajoutée au centre d’aide 5 jours semaine. 
 

 

12.Mot de la communauté 

 
M. Jean Lessard a contribué monétairement pour le concours d’épellation et la fête des 
finissants. Madame Fortin, présidente du conseil d’établissement, remercie M. Lessard de 
son implication. 
 
 

13. Mot de la direction 

 
Mme Daoust annonce que des livres élagués de la bibliothèque sont offerts gratuitement 

aux élèves de l’école. La deuxième étape se termine le 17 février prochain. La 
présentation des élèves en classe spécialisées est en cours. 

 
Mme Boileau souligne les belles choses qui s’organisent à l’école pour conserver la 
motivation des élèves. Pour la St-Valentin, un petit déjeuner continental sera servi 
en classe. Les rencontres de parents des élèves en difficulté auront lieu la semaine 
du 27 février. Les directions sont à la planification de la prochaine rentrée scolaire. 
Le CSSD prévoit un surplus budgétaire qui permettra l’ouverture de 2 classes 
spécialisées et faire de l’ajout service pour soutenir les enseignants. L’école Bois 
Joli recevra de l’argent. 
- pour les classes spécialisées. 
- pour ses infrastructures (ex : flotte de pupitre) 
- investissement dans la bibliothèque. 
-installation de caméra extérieure. 
-bonifier le service à l’élève  

 
 

14. Varia 

 
 Aucun 
 
15. Prochaine rencontre  

 
La prochaine rencontre aura lieu sur Teams le 12 avril 2023  

 

 



16. Levée de l’assemblée 

 
Mme Lucie Gilbert propose la levée de l'assemblée à 19 h 37.  La proposition est 
appuyée par M. Guillaume Charest. 

  

CE-30-0802 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
  
 
_______________________________ _________________________________ 
Mme Stéphanie Fortin, présidente Mme Marilyne Boileau, directrice 


